

# VECCHIA GRAPPA DI PROSECCO

vyzretá, z 8 ročníkov

Stará grappa z vína Prosecco, najtradičnejšie vyjadrenie destilácie podľa Metódy Da Ponte, vzniká z výberu najlepších matolín odrody Glera, ktoré sú základom pre Prosecco Superiore D.O.C.G.

Je charakteristický žltou, zlatistou farbou, získanou dozrievaním v dubových sudoch z francúzskej oblasti Limousin, jej základ je priehľadný a obdaruje vás skutočným čuchovým zážitkom, ktorý sa od počiatkových vonných tónov rozvíja do buketu z kvetín, hrozienok a marhúl a prejavuje sa zamatovými nádychmi medu.

Sladká a jemná po ochutnaní, žiadostivo a rázne sa stupňuje a zanecháva ovocnú dochuť s ľahkým nádychom po vanilke.

## POPIS

**Typ:** jednodrodová grappa, vyzretá

**Odroda:** výber matolín z hrozna Glera z

oblasti D.O.C.G. v Conegliano-Valdobbiadene

**Obsah alkoholu:** 42 % vol. "Klasická"

**Zretie:** Výber z 8 najlepších ročníkov Grappy z Vína Prosecco, vyzreté v dubových sudoch z oblasti Limousin

**Destilácia:** s použitím destilačného prístroja pre nepretržitú a prerušovanú destiláciu podľa Metódy Da Ponte

**Odporúčaný pohár:** s rozšírenou tulipánovou korunou

**Teplota podávania:** 15 ÷ 18 °C



## ODPORÚČANIE PRE DEGUSTÁCIU

Nenapodobiteľná a uspokojujúca, keď je vychutnávaná v čistom stave, v pokoji zimného večera, individuálne alebo v milej spoločnosti, stáva sa stredobodom pozornosti aj pri koktailoch s obsahom vanilky, kakaá alebo kávy, a robí tak nezabudnuteľnou akúkoľvek mondénu udalosť alebo stretnutie s priateľmi.

## BALENIE

Fľaša typu „champagnotta“, prispôbená pre výrobcu, s obsahom 70 cl, vo svojom obale alebo vo formáte Mignon s obsahom 5 cl a Magnum s obsahom 150 cl a s obalom. Ponúka sa aj v darčekových kazetách Special Collection, Cassetta Noce, Metodo Da Ponte, Don Giovanni a Opere d'Autore.

 Naše grappy sú vyrobené s využitím energií z obnoviteľných zdrojov a s ohľadom na životné prostredie



ANDREA DA PONTE  
DISTILLATORI PER VOCAZIONE DAL  
1892  
CONEGLIANO VENETO

EAN FLAŠE 70 cl



8 002266 000017

EAN KARTÓNU SO 6 FLAŠAMI



8 002266 060028

QR kód internetovej stránky

